

Представители молодежи Армянской Апостольской Церкви посетили Зачатьевский монастырь



Служба коммуникации ОВЦС, 15.12.2024. 14 декабря Зачатьевский ставропигиальный женский монастырь посетили члены молодежного союза Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви «Нур» во главе с духовным наставником молодежи епархии иереем Арсеном Пайлеваняном.

Делегацию сопровождал епархиальный специалист в сфере межнациональных и межрелигиозных отношений иподиакон Вартан Погосян.

Гостям рассказали об истории и современной жизни монастыря. Представители Армянской Апостольской Церкви посетили собор Рождества Пресвятой Богородицы, храм Сошествия Святого Духа и церковь Зачатия праведной Анны, поклонились чтимым монастырским святыням: частице Честного Животворящего Креста Господня, иконе Божией Матери «Милостивая» и раке основательниц обители преподобных Иулиании и Евпраксии, мощи которых пребывают под спудом. Кроме того, молодые люди осмотрели придел в честь священномученика Владимира Амбарцумова – известного подвижника XX столетия, который имел армянское происхождение и

сегодня широко известен и почитаем также среди верующих Армянской Апостольской Церкви.

Затем состоялось общение с настоятельницей Зачатьевской обители, заместителем председателя Синодального отдела по монастырям и монашеству игуменией Иулианией (Каледой), которая рассказала гостям о монашеской жизни в Русской Православной Церкви и ответила на их вопросы.

Во встрече приняли участие сотрудники ОБЦС иеромонах Марк (Ахматханов) и Д.Э. Аракелян.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92628/>